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Busreisen
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Leistungen:

Unsere Leistungen

- Fahrt im Luxusreisebus mit Bordküche/WC

- 2 x Halbpension im guten Hotel

- geführte Wanderungen: Montebaldo und

Höhenweg nach San Vigilio

Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag € 40,--

Preise:

16.09.2012 - 18.09.2012 - Gutes Mittelklassehotel

pro Person im Doppelzimmer 205.00 €

pro Person im Einzelzimmer 245.00 €

Gardasee - Montebaldo Wanderreise - 3 Tage

Vor der einzigartigen Kulisse der südlichen Alpen, umgeben von Palmen und

Zypressen, empfängt Sie der Gardasee. Von hier starten wir in die Bergregion des

Montebaldo. Ein alpiner Landschaftspark, bunter Blumengarten, sagenhafter

Aussichtsbalkon und schönes Wanderrevier. Eine herrliche Wanderung ist auch der

„Gardasee-Höhenweg“ von Torri del Benaco bis zur Halbinsel Punta San Vigilio,

immer mit Ausblick auf den See.

 

1.Tag: Fahrt über Innsbruck, Brennerpaß nach

Südtirol. Brixen, Bozen. Wein- und Obstgärten säumen

unseren Weg. Trento, Rovereto. Auf romantischer

Straße über den kleinen Paß San Giovanni erreichen

wir den Gardasee. Ein überwältigender Ausblick schon

oben, von Nago aus: Wie ein kleines tiefblaues Meer

liegt der See inmitten wuchtiger Gebirgsmassive. Unser

Hotel liegt im Raum Riva / Torbole, an der Nordspitze

des Sees.

Der Nachmittag steht zu Ihrer freien Verfügung.

Unternehmen Sie einen Spaziergang durch die

romantische Ortschaft und deren Umgebung. Möglich

wäre auch eine Schifffahrt nach Limone oder

Malcesine.

2. Tag: Auf schön ausgebauter Gebirgsstraße geht es

durch kleine verträumte Bergdörfer nach Brentonico.

Eine herrliche Aussicht bietet sich schon bei der

Auffahrt. In Brentonico können Sie an einer leichten,

geführten, Wanderung teilnehmen. Lernen Sie den

„Botanischen Garten“ Italiens kennen. Seltene,

geschützte Alpenblumen, Almwiesen und üppige

Mittelmeervegetation machen den besonderen Reiz

dieser Landschaft aus. Dieses Zusammenspiel der

Blumen und Kräuter, gelber Enzian, Türkenbund,

Pfingstrosen, Feuerlilien, Rosmarin.., findet man nur

hier am Monte Baldo. Wanderung auf dem

Friedensweg, Brentonico - Polsa zum Monte di Vignola

(1607 m). Rückfahrt ins Hotel am späten Nachmittag.

3.Tag: Auf der Uferstraße “Gardesana Orientale”

fahren wir südwärts über Malcesine nach Torri del

Benaco. Aufenthalt in dem reizenden Städtchen,

Gelegenheit zur Besichtigung der Burg. Wenn Sie uns

begleiten möchten, unternehmen wir noch eine

Wanderung auf dem einmalig schönen, flachen

Höhenweg bis zur Halbinsel von San Vigilio. Auch hier

begleitet uns wieder die reiche, duftende Flora des

Gardasees bis wir nach ca. 1 1/2 -stündiger Wanderung

den berühmten Aussichtspunkt erreichen. Wir bleiben

noch bis ca. 15 Uhr im nahen Badeort Garda,

Gelegenheit zur Mittagspause und für einen letzten

Cappucino. Rückfahrt über Rovereto, Trento, Bozen,

Brixen. Rückkehr ca. 19 Uhr.

Wir empfehlen bequeme Wanderbekleidung/Schuhe

mitzunehmen.

Auch Regenbekleidung, sowie Kopftuch oder Hut sind

empfehlenswert.


